~
jj Uichas2.

Ktera z uvedenych variant prepisu pfimé fe¢i MNOZIM SE SYCEL MNOZ ME DAL! je spravna?
A) ,Mnozim se;" Sycel,,mnoz mé dal!"
B) ,Mnozim se/ sycel.,mnoz mé dal!”
C) ,Mnozim se/" sycel,,Mnoz mé dal!”
D) ,Mnozim se,” sycel,,mnoz mé dal!”

VYCHOZI TEXT K ULOZE 33

O jaky typ véty jde ve vychozim textu?
A) recnicka otazka

B) véta zvolaci

C) véta praci

D) véta oznamovaci

VYCHOZI TEXT K ULOZE 34

Kterym z nasledujicich vyraz( Ize nahradit podmét ve vychozim textu tak, aby byla zachovana jazykova spravnost?

A) déti

B) chlapci

C) dévcata

D) dévcata a chlapci

Které z nasledujicich slov je utvoreno stejnym zptisobem jako slovo myska?
A) vizka

B) liska

C) vyska

D) trnka A

Ve kterém z uvedenych prikladi je vyjadiena zdvofila zadost?
A) ,Byl byste tak laskav a pustil mé sednout?”

B) ,To je bezohlednost, vidi, Ze mam berle, a nepusti mé sednout!”
C) ,Jatu stojim a ¢ekam!”

D) ,Muzete mé la-ska-vé pustit sednout?”




